[ 5% - fFwn ]

U &=/
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M: Adesso Aldo fuma pochissimo, perché in tanti posti ora é proibito.
Fuma solo in casa, una sigaretta dopo cena, mentre guarda la TV
seduto sul divano.

DOMANDA: Qual e Aldo?

[FR]1(B) A TIETARZIZEAEBEL A, SIEZDOHFTTELL

NTWLNLTY, JIFFHE T Y BREICIRD S N3k V77—

STTLEZBUR O NET,

() ENNTARTT N ?

PARTE III (N 9 - N 12)
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F1: Tu, Mariella, il sabato di solito cosa fai?

F2: La mattina, se il tempo ¢ bello, faccio una passeggiata con il
cane. E po1 vado al supermercato, in macchina, con mio marito.
Nel pomeriggio di solito vado al cinema, da sola.

F1: Da sola? Come mai? Tuo marito non viene con te?

F2: Lui al cinema si annoia. A meta film quasi sempre si
addormenta.

DOMANDA: Cosa fa Mariella il sabato pomeriggio?
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M1: Ehi Luigi! Che fai?



M2: Aspetto 'autobus, ma non arriva. Marisa mi sta aspettando in
piazza Verdi e...

M1: Se vuoi ti accompagno. Dai, sali che ti do un passaggio.

M2: Davvero? Grazie mille, Sergio!

DOMANDA: Quali sono Luigi e Sergio?
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M1: Che fai domani, Alessio? Ci vieni allo stadio con noi?
M2: Eh no, non posso. Devo restare a casa con mio figlio. Mia moglie
esce con le sue amiche e allora...
M1: Perché non porti anche lui?
M2: Ha solo cinque anni, € ancora troppo piccolo!
DOMANDA: Che cosa fa domani Alessio?
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M: Scusi, signora Minetti, puo ripetermi il suo indirizzo? Viale
Mazzini... 447

F: Viale Mazzini, si, ma il numero e 74.

M: 64?

F: No, no: 74. Sette, quattro.

DOMANDA: A che numero abita la signora Minetti?
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N16 b [IE%]86.8%
F: Tutto bene, Matteo? Hai una faccia...
M: Si, si, sto bene. Sono solo un po’ stanco.
F: Tanto lavoro?
M: No, non e quello. Il nostro bambino di notte piange in
continuazione... Mi sveglio e non riesco piu a dormire.
Matteo e stanco perché:
a) non sta bene
b) non dorme abbastanza
¢) ha troppo lavoro
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PARTE II (N 41 — N 49)
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PARTE III (N 50 — 56)
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